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Választási etikai kódexet készített az RMDSZ Hargita megyei szervezete a december 9-i
választásokat  megelőző  kampányidőszakra,  és  ezt  átadták  az  Erdélyi  Magyar
Néppártnak  is.  A  Néppárt  is  átadta  az  RMDSZ-nek  saját  etikai  kódexét,  a
Tízparancsolatot.

A tíz pontba szedett etikai kódexet péntek délelőtt Tánczos Barna, az RMDSZ csíki szenátorjelöltje
és Korodi Attila, a szervezet alcsíki választókerületben induló képviselőjelöltje mutatta be a sajtónak.
Korodi szerint szükségesnek tartották megalkotni ezt az okiratot, amely a választások tisztaságára,
a kampány korrektségére vonatkozik, és amely az RMDSZ által korábban használt dizájnelemeket is
tartalmazza. Úgy vélte, így az is elkerülhető, hogy a két párt egymás arculati elemeit használja.

Korodi Attila nem távozott üres kézzel Papp Elődtől (a Székelyhon.ro felvétele)

„A cél az, hogy a december 9-i választásokon ne csak a jelöltek szerezzenek mandátumot, hanem
az  emberek  is  nyerjenek”  –  mondta  Korodi.  Tánczos  Barna  szerint  ők  nem egy  hónap  alatt
szeretnék a választók bizalmát megszerezni, és aki ezt teszi, az valószínűleg görcsösen, kapkodva
fog kampányolni. A személyeskedést, az etikátlan kampányt segít elkerülni az etikai kódex – tette
hozzá.

A dokumentum szerint etikátlannak tekintendő a politikai és személyes hitelrontás, mint a jelöltek
bűncselekmény  elkövetésével  történő  igaztalan  megvádolása,  jó  hírnevének  kétségbe  vonása,



magánéletének  sértő  kiteregetése,  de  nem  jelent  hitelrontást  a  jelöltek  korábbi  politikai
tevékenységének ismertetése.  A  kódex szerint  ennek aláírói  egymás választási  gyűléseit  nem
zavarják meg, egymás választási hirdetéseit, plakátjait nem távolítják el, nem módosítják, nem
teszik  felismerhetetlenné  átragasztással.  Továbbá  egymás  szimbólumait,  plakátokon  használt
fényképeit nem használhatják.

A Néppárt a Tízparancsolatot adta az RMDSZ-nek

A dokumentumot Korodi és Tánczos a demokráciaközpontban rövid eszmecsere keretében adta át
aláírás  céljából  Papp  Elődnek,  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  alelnökének,  aki  a  párt  csíki
szenátorjelöltje. Papp Előd a sajtó kérdéseire válaszolva elmondta, elolvasta az etikai kódexet, első
látásra rendben levőnek tűnik, és hétfőn választ is adnak a kezdeményezésre. „Én is adtam egy
etikai kódexet a jelölteknek, ez a Tízparancsolat, mi eszerint dolgozunk a kampányban is. Ez a
kérésünk, hogy a mi kódexünket tartsák be” – mondta Papp.

Az RMDSZ által készített dokumentumot a Néppárt részéről még nem írták alá, Papp Előd szerint az
aláírás  előtt  alaposan  át  kell  tanulmányozni  ennek  tartalmát.  A  6:3-as  választási  küszöböt
népszerűsítő plakátokon, hirdetésekben megjelenő arculati elemekről azt mondta, nem a Néppárt
vette át ezeket az RMDSZ-től. „A helyhatósági választások előtt megjelentek saját plakátjaink, és
két nappal később az RMDSZ plakátjai is teljesen hasonlók voltak” – ismertette az alelnök.
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